11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 01:07:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 23:30:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161323/answer/161416




[IsaTHA YCEPAHO HE XOTAT IIPOXOOUTE, IIOTOMY YTO B yCepOHO He XOTUTE ITIOCETUTEL YPOJIOra UJIX
JepMaToiiora. bes crnenuanucToB He 000MTHChH, 3a0YHO HUKTO BaM jleyeHne He Ha3HAYUT.



